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Aus dem Gemeinderat der Stadt Vöhrenbach:  Vergabe zur Beschaffung eines 

Löschgruppenfahrzeuges LF 10 beschlossen 

 

 

Vöhrenbach Zu Beginn der Gemeinderatsitzung stand der Tagesordnungspunkt Umbau und 

Sanierung der Josef-Hebting-Schule auf der Tagesordnung. Zunächst wurde der Gemeinderat über 

den aktuellen Sachstand der Umbaumaßnahmen informiert. Neben der Fußbodenheizung sind der 

Estrich, die Fenster sowie die Türen verbaut. Die Sanitär- und Lüftungsinstallationen befinden sich in 

den letzten Zügen. Auch die elektrotechnischen Installationen sind nahezu abgeschlossen. Im 

Anschluss an den Bericht zum Sachstand nahm der Gemeinderat die bereits erteilten Aufträge, die in 

die Zuständigkeit des Bürgermeisters fallen zur Kenntnis. Daneben stimmte der Gemeinderat 

verschiedenen Nachträgen bei den Elektroarbeiten im Rahmen der Umbaumaßnahmen einstimmig 

zu. Bürgermeister und Verwaltung wurden beauftragt alles Weitere zu veranlassen. 

 

Der daran anschließende Tagesordnungspunkt behandelte die Beschaffung eines 

Löschgruppenfahrzeuges LF 10 für die Freiwillige Feuerwehr Vöhrenbach. Einstimmig stimmte der 

Gemeinderat dem Vergabevorschlag zu. Der Auftrag in drei Losen beläuft sich auf insgesamt rund 

440.000 €. 

 

Im Anschluss stimmte der Gemeinderat der Errichtung einer Sportplatz Laube oberhalb der 

nordwestlichen Ecke des Rasensportplatzes in Vöhrenbach zu. Die Laube soll der Bewirtung der 

Zuschauer während des Sportbetriebes dienen.  

 

Weiter stand die Umbenennung der Gemeindehalle Hammereisenbach-Bregenbach zur Beratung 

und Beschlussfassung. Ortschaftsrat und Ortsvorsteher von Hammereisenbach-Bregenbach 

beantragten die Namensänderung der Gemeindehalle in Hammereisenbach in „Sommerberghalle“ 

und verwiesen dazu auf die stattgefundene Wahl über verschiedene Namensvorschläge. Mit der 

Umbenennung ist auch eine Änderung der Hinweisschilder und Beschriftungen der Halle verbunden. 

Mehrheitlich beschloss der Gemeinderat die Umbenennung der Gemeindehalle zu 

„Sommerberghalle“. Gleichzeitig wurde die Verwaltung beauftragt, nach Abstimmung mit dem 

Ortschaftsrat und dem Ortsvorsteher von Hammereisenbach alles Weitere zu veranlassen. Für die 

anfallenden Kosten ist im Haushaltsplan 2023 ein Ansatz einzuplanen. 

 

Abschließend beriet der Gemeinderat über die Anpassung der Preise für die Mittagsverpflegung an 

der Josef-Hebting-Schule. Im Laufe des Jahres 2022 erhöhte der Lieferant des Mittagessens zweimal 



Stadt Vöhrenbach  27.10.2022 
Hauptamt  Ettwein 

den Preis pro Mahlzeit. Die Erhöhung ist auf stark gestiegene Einkaufspreise und steigende 

Personal-, Energie- und Betriebskosten zurückzuführen. Der Gemeinderat beschloss aufgrund 

dessen den Verkaufspreis für das Mittagessen in der Grundschule auf 3,70 € für volle Portionen und 

2,10 € für halbe Portionen zu erhöhen. Die neuen Preise werden ab dem 01.01.2023 gelten.   


